

Япония сильнее, чем когда-бы то ни было

„Вы увидите народ, который серьезно работает“

Основоположник русской культуры

ЗА РОДИНУ

Враги культуры

В своем стремлении, всех во всем «догнать и перегнать», большевики преследовали две цели: пропагандную и военную. Одержимые маниакальной иудейской идеей завладеть миром, они торопились постичь все секреты, все тайны, приобрести все знания, усвоить и использовать все мировые достижения науки и техники, добиться преобладания во всем и над всеми.

Преследуя и уничтожая русскую интеллигенцию, наступив на горло передовым идеям науки вульгарным сталинским лозунгом о преимуществах прикладной науки над всякой другой, большевики тянули страну назад. Недоучки без определенной профессии, так называемые, «профессиональные революционеры» — кучка дилетантов и фанатических схоластов марксизма, во главе с тупым и злобным вождем, объявили себя передовиками мирового прогресса, а СССР «самой культурной страной в мире».

Ослепленные невежеством и хамским занятием, они испытывали тем большую потребность порисоваться и козырнуть на весь мир достижениями, чем этих достижений было меньше.

Кроме того, для облегчения поставленной себе задачи насильственного завоевания мира большевики вели напряженную пропаганду своих «достижений» еще и затем, чтобы добиться заграничной признания исторической культурной миссии большевизма и тем размагнитить моральное и политическое сопротивление широких масс зарубежных трудящихся и в первую очередь авторитетных представителей культурных стран.

Нужно отдать справедливость большевикам, что они умело подсекали на удочку ряд заграничных филантропов, доверчиво развесивших уши перед витриной «советских достижений», специально оборудованной большевиками на показ легковверным иностранцам. Здесь были и «кохозы-миллионеры» с зажиточной жизнью на специальных государственных субсидиях, и «заводы — ВТУЗ'ы» с никкелированными агрегатами, где каждый рабочий чуть не академик, и специальные «фабрики-кухни», куда в обычное время можно было проникнуть лишь по замысловатому пропуску, и многое другое в таком же роде. Впечатлительные чужеземцы, увидевшие все это, вместо предполагавшихся белых медведей на московских улицах, приходили в истерический восторг и по возвращении на родину становились... пропагандистами большевистской культуры.

Когда это были иудеи, вроде Ильи Эренбурга, или Лиона Фейтхвангера, — удивляться не приходилось, но неожиданная погоня за оригинальностью таких тертых калачей, как Ромэн Роллан, Бернард Шоу и других — неевреев — вызывало только омерзение.

Не ограничиваясь подобного рода обманом, большевики сами деятельно экспортировали ложь о своих культурных достижениях за границу.

Делалось это с помощью специальных журналов, вроде «СССР на стройке», печатавшегося на всех языках и при посредстве международных выставок, куда большевики, со свойственным им цинизмом, посылали сплошь и рядом экспонаты, специально изготовленные для выставки иностранными специалистами из заграничных материалов.

Специальное советское учреждение ВОКС (всесоюзное общество культурной связи с заграницей) своей подпочвенной работой дополняло очертательство большевиков, одновременно выполняя за границей шпионские функции.

Однако, среди многочисленных стран были и такие, которые не попались на большевистскую удочку, не дали себя обмануть и по справедливости расценили «культурное» значение большевизма. В настоящий момент, сорвав, наконец, маску с головы врагов культуры и прогресса, они имеют возможность продемонстрировать перед всем миром подлинный дегенеративный оскал большевизма.

Ежедневно печатаемые рассказы подсоветских людей о виденном и пережитом за двадцать пять лет, людей, впервые получивших за это время возможность высказать правду, раскрывают панораму таких ужасов, нелепостей и бескультурья, которых в мировой истории никогда не было и быть уже никогда не сможет.

Уничтожено 236 советских танков

Берлин, 12/2. На южной части Восточного фронта германские войска в опорных пунктах упорно оборонялись от наступающих пополненных советских частей.

Как дорого большевикам обошлась захваченная ими территория, видно хотя бы из того сообщения от 6 февраля, что «одна германская танковая дивизия, во время ожесточенных боев в районе Дона и Донца, в течение одного месяца уничтожила и захватила, в общей сложности — 236 танков, 59 орудий, 226 танковых орудий, 298 пулеметов и гранатометов, 68 автоматических винтовок, 127 грузовиков и большое количество ручного огнестрельного оружия, повозок и другого военного снаряжения. Кроме того, захвачено 2.700 пленных». Все это — только одна танковая дивизия.

Военные объекты Ленинграда под огнем

Берлин, 12/2. Тяжелая артиллерия сильно обстреляла многочисленные военные объекты и портовые районы Ленинграда. Замечены большие разрушения на заводах варьичатых веществ, складах, верфях, а также путях сообщения. На фабрике морских кабелей и балтийской судостроительной верфи возникли большие пожары. Неприятельские батареи быстро были приведены к молчанию, часть их разрушена. Самолеты противника пытались атаковать позиции германских орудий, с целью парализовать дальнейший обстрел, но были отброшены назад зенитной артиллерией и пехотным оружием.

Гренадеры под Ильменем



В газетах часто сообщается: «атаки большевиков отбиты частично в рукопашных боях». В этих сражениях решающую роль обычно играют германские гренадеры, которые своей блестящей военной подготовкой и бесстрашием способны ликвидировать самые опасные атаки советских войск. На снимке — германские гренадеры в пути к передовым позициям, юго-западнее Ильменского озера

ПЛАНЫ ПЛУТОКРАТОВ И БОЛЬШЕВИКОВ НА БУДУЩЕЕ

Лживые обещания противников государств Оси не обманут народы, борющиеся за истинную свободу

Берлин, 12/2. В самый разгар войны противники государств Оси иногда внезапно начинают заниматься послевоенными проблемами. Это тем более подходит, потому что о военных успехах им приходится молчать. Отсутствие хороших известий с фронта нужно чем-то заменить, чтобы утешить собственные народы и рдеющие ряды союзников. Общественный наблюдатель, правда, слушая сообщение о послевоенных целях союзников, невольно вспоминает подобные же патетические попытки, волновавшие умы 25 лет тому назад. Лондон и Вашингтон пока не придумали ничего нового.

В то время говорилось о знаменитых «14-ти пунктах» президента США Вильсона — сейчас говорят об «атлантической хартии». Между этими «откровениями» современных «благодетелей рода человеческого» нет почти никакой разницы. Как тогда, так и сейчас все сводится к благозвучным словам и сказочкам о «всеобщем рае». Указывается на необхо-

от нашего военного обозревателя
АНДРЕЯ КЛИМОВА

димость сотрудничества всех народов на каких-то совершенно иллюзорных основах. Объявляется тезис о туманном будущем счастье, основанном на взаимном уважении и почтении и мирном сотрудничестве. Но, как бы ни были красивы все эти фразы, угнетенные народы ими провести нельзя, и обман плутократических «апостолов грядущего счастья» встречает к себе такое же недоверчивое отношение, как и идеология большевистского мировоззрения.

Есть хорошая пословица: «Битому не спится». Она применима к народам, которых противники государств Оси пытаются переменить на свою сторону. В 1918 году непобежденная Германия и ее тогдашние союзники сложили оружие, поверив, что Вильсоновские 14 пунктов, действительно, обеспечат мир и процветание всем

народам. Но центральным державам пришлось пережить горькое разочарование: в Версале вильсоновские пункты так и остались на бумаге, а планы будущего мирного сотрудничества всех народов были брошены в корзину, под зеленый стол, за которым собрались представители, так называемых, государств победителей. Они-то и выработали мирный договор, являющийся по объему и содержанию шедевром угнетения и предательства.

Теперь противники государств Оси снова пытаются усилить бдительность союзников государств тройственного пакта такими же медоточивыми словами.

Так, английский журнал «Тайм энд Тайд» поместил статью, содержащую возмутительный план «воспитания» Германии и других народов после победы союзников. Согласно этому жидовскому трюку, союзники после войны должны взять на себя дело «воспитания» европейского молодого поколения.

Таков будет их грядущий «мир». Однако, союзники совершают роковую ошибку. Они забывают, что, если в этой войне победит Германия — а мы в этом не сомневаемся — то будущий мир будет подписан не в Версале, Лондоне или Вашингтоне, в соответствии с принципами атлантической хартии, а там, где будет удобно государствам-победителям и в соответствии с выработанными ими принципами. А если бы Германия была побеждена, то все же в основу заключенного мира не были бы положены принципы атлантической хартии — мир был бы продиктован Москвой, в согласии с планами Сталина, который навязал бы Европе свою волю и в скором времени осуществил бы в Англии и Соединенных Штатах свое давнишнее желание — мировую революцию.

Наивно было бы думать, что план мировой диктатуры жидо-большевистского империализма навсегда вычеркнут из программы коммунистических заправил. В лучшем случае, осуществление его сейчас отложено, в связи с затруднительным положением СССР, и то не потому, что коммунисты отказались от своего кровавого плана порабощения всех народов, а потому, что для предотвращения грозящего советам разгрома оказалось необходимым обещать своим гражданам осуществление «национальных идей», во имя которых их теперь посылают в бой.

Мир, о котором мечтает Москва, означает порабощение всех народов. Государства европейского континента

(Окончание см. на 2-ой стр.)

За десять дней уничтожен 351 советский танк

Тщетные попытки советов проникнуть в германские позиции

ИЗ ГЛАВНОЙ СТАВКИ ФЮРЕРА

11/2. Верховное командование германских вооруженных сил сообщает:

В продолжении тяжелых боев на южном участке Восточного фронта вчера в различных местах германскими войсками достигнуты крупные успехи в обороне, в результате которых войска противника понесли большие потери людьми и боеприпасами.

В западной части Кавказа — бои местного характера. Предприняты успешные контратаки против новых неприятельских частей, высадившихся юго-западнее Новороссийска.

В области верхнего течения Дона все атаки противника отбиты. Еще теснее сжато кольцо попавшего в окружение подразделения советских войск.

Западнее Оскольского боевого участка советские части пытались также вчера, с помощью массовых атак, удержать германские войска на их оборонительных участках и воспрепятствовать проведению маневренных операций. Тем не менее, контратакой местных резервов удалось разбить и уничтожить продвинувшиеся вперед колонны неприятельских танков. Крупные эскадрильи германских боевых и пикирую-

щих самолетов неоднократно совершали большие воздушные налеты на головные части неприятельских маршевых колонн и скопления войск и автомашин.

В северной части Восточного фронта неприятель перенес свои атаки с участка Ладозского озера, где он больше не мог добиться никаких успехов, на другие боевые участки. Несмотря на сильную поддержку танков и штурмовых самолетов, атаки противника безуспешны. Продолжаются бои в одном пункте, где большевики проникли в германские позиции.

На этом участке германские бомбардировщики днем и ночью бомбардировали исходные танковые позиции и пути снабжения противника.

С 1 по 10 февраля на Восточном фронте частями наземных войск уничтожен, захвачен или выведен из строя 351 советский танк.

На северо-африканском фронте день прошел спокойно.

При дневных налетах неприятельской авиации на побережье занятых западных областей сбито семь неприятельских самолетов.

Германские бомбардировщики вчера совершали успешные налеты на многие пункты южной Англии.

Япония сильнее, чем когда-бы то ни было

Американский посол о войне Рузвельта

Токио, 12/2. Последний посол Соединенных Штатов в Токио Джозеф Ц. Грю написал мемуары, под заглавием «Доклад о Токио», из которых видно, насколько этому американцу было ясно, что бремя войны против Японии для Америки будет необычайно тяжелым. В самой Америке эта книга, изданная в годовщину Перль Харбора, вызвала необычайную даже для американских обстоятельств сенсацию и имела успех, редкий для книг за последние годы. С полной откровенностью бывший посол разоблачает повеление Рузвельта и его военные пронаки. В одном месте он говорит о том, что когда японские специалисты узнали грандиозность демократического вооружения, то вынуждены были сами поставить все на карту. Это признание широкого масштаба вооружения демократии характерно тем, что высокий дипломатический чиновник без всякого предвзятого мнения подтверждает систематическую подготовку Америки в течение ряда лет к войне не только против Германии и Италии, а также Японии.

В книге Грю касается вопроса, почему японцы смогли начать войну против Америки, причем также допускает и возможность японской победы. Он настойчиво предостерегает американцев от ложных представлений о могуществе и силе Японии, могущих привести к уверенности в легкую победу. Он рассказывает, как со стыдом за хвастовство англо-американцев озабоченно следил за развертыванием событий. «Сравнивая

от нашего дальневосточного корреспондента А. ШУХАЕВА

Японию и Америку», — говорит посол, — «приходим к выводу, неблагоприятному для США. На одной стороне царит величайшая бережливость, — на другой разнузданная расточительность; несравнимое национальное единодушие — в противовес партийной бесхозяйственности, достигшей всех пределов; принципиальный взгляд, что культура достигается лишь упорным трудом и борьбой — сталкивается с жалкой комфорта, личной алчностью и уродливо раздутой цивилизацией.

Вера японцев в божественность императора и высокое качество вождя является основой единения народа. Вследствие своей бедности они бережливы, и сумели создать огромный военный механизм. Вера в справедливость национальной борьбы делает их фанатичными, и то, что вера исходит из глубины седой старины, укрепляет ее еще больше. Что вожди Японии являются одаренными людьми — доказает история, а также то, что они гораздо меньше просчитались, чем это полагают большинство американцев.

«Сегодня», — буквально говорится в книге посла, — «Япония сильнее, чем когда бы

то ни было. Сегодня нам нужно бороться не только против Японии, но и всех завоеванных ею стран. Теперь никто не займется, что Японии можно победить в три месяца. Мы не смеем больше над японским флотом и авиацией, знаем, что перед нами стоит монолитный враг и против него мы должны выступить, по меньшей мере, с такой же силой единения».

Грю знает, что говорит, и эта ответственность перед собой и народом звучит в каждой строке. «Японцев не удастся сломить. Их нельзя осилить ни морально, ни психологически, ни экономически», — пишет он, — «и если им когда-нибудь придется вести удары — они затянют свой пояс потуже, уменьшат порцию риса на половину — и будут все же продолжать сражаться до последнего же».

Дальше Грю указывает на большое преимущество в ведении войны, которым обладает Япония на Дальнем Востоке. Оно заключается в боевом опыте пяти лет тяжелой, упорной китайской войны. То, что японцам не удалось пока добиться в Китае окончательной победы, далеко еще не доказывает их слабость, так как, если проследить за цифрами японского бюджета, мы узнаем, что только около 40 проц. предначинан на оборону суми расходовалось на разрешение «китайского конфликта». Остальные 60 проц. использованы на усиление японской армии и промышленности.

